

理解问答

【适合年级】高级华文（低年级）

【原新闻】城市农场收成供过于求剩蔬菜被迫丢弃 业者盼当局援助

<https://www.8world.com/singapore/urban-farm-leftover-greens-2180706>

本地多家城市农场近期收成供过于求，剩余农产品激增四成，更多蔬菜因此被迫丢弃。原因包括临时取消的订单量增加，以及零售商陈列效果较差等。有业者希望获得当局援助改变现状。

新城菜园每天可生产的蔬菜高达 500 公斤，卖给超市和附近居民。业者表示目前供应并不是问题，当务之急主要同需求有关。

新城菜园总监吴丽娇说：“这有点像是需求跟不上我们的生产速度，尤其是我们目前的产量。当局告诉我们，我们实际上应该自己消费者宣传，以及加强公众意识并支持本地农产品。但是我们只是一个商业农场，很难自己去推动所有事项。”

农场通常会将剩余的蔬菜捐给老人院或住在附近的弱势家庭。但过去几个月卖不出去的收成增加了 40%，有些不得被扔掉。

不过也有一些农场的需求量微升，捐赠的剩菜年比减少超过三成，业者认为产品在超市和商店里的摆放位置仍有待加强。

茂丰农场总裁彼得巴布尔说：“来自国人的主要反馈是，他们在想要消费购买我们的农产品时，不知道可以在哪里找到。因此我们一直同超市密切合作，在货架上获得更优质的位置。这样就可以卖出这些产品，让更多的人买到。”

农场发言人也说，目前主要还是以口碑营销为主，透过熟客介绍加强销售。

词语补贴

- 供过于求（第一段）：供应（生产量）大过于需求。
- 当务之急（第二段）：指当前任务中最急切要去做的事
- 口碑（bēi）（第七段）：指人们口头上的赞颂。

问题 1：本地城市农场为什么必须丢弃更多蔬菜？（复述）

参考 答案	本地城市农场必须丢弃更多蔬菜，是因为收成供过于求。这主要是因为临时取消的订单量增加，还有零售商陈列效果比较差。这些都造成他们的蔬菜卖不出去的数量增加了。
参考 答案	*寻找关键词“城市农场”、“丢弃”及“更多蔬菜”。 *答案出现在第一段，学生稍加整理即可。

问题 2：当局给予新城菜园什么建议？新城菜园的总监如何看待这项建议？（复述、重整）

参考 答案	当局给予新城菜园的建议是他们必须自己向消费者宣传，加强公众意识并支持本地农产品，从而提高他们的蔬菜的销量。新城菜园的总监认为他们很难去做这件事，因为他们只是一个商业农场，无法推动所有的事项。
参考 答案	*寻找关键词“当局”和“新城菜园”，答案出现在第三段总监的谈话中。 *提出建议即是为了解决一个问题或改善一种情况等，学生可以补充说明这项建议是针对什么问题（如何提高蔬菜销量）而提出的。

问题 3：茂丰农场怎样改善他们的蔬菜的销售情况？（复述、重整）

参考 答案	茂丰农场和超市密切合作，争取到货架上更优质的位置。这是因为他们了解到消费者想要购买他们的农产品时，却不知道可以在哪里找到。有了更优质的位置，他们能卖出他们的农产品。他们也通过熟客的介绍，以口碑营销来改善销售情况。
参考 答案	*寻找关键词“茂丰农场”和“销售” *答案出现在第六和第七段，学生稍加整理即可。